
Ask sei
 J. Arijm¸n2 Full�dioPar�dosh Pèmpth 3 Noembr�ou1. Gia m,n akera�ou
 n > m, or�zetai to (

n

m

)

= n!
m!(n−m)! . De�xte ìti to

(

n

m

) e�nai akèraio
.2. Na apodeije� ìti o arijmì
 24n+2 + 1 den e�nai pr¸to
 gia n ≥ 1.3. Na apodeiqje� ìti o arijmì
 n4 + 4 den e�nai pr¸to
 gia n > 1.4. Na apodeiqje� ìti up�rqoun �peiroi pr¸toi arijmo� th
 morf 
 6m + 5.5. An pn sumbol�zei ton n-ostì pr¸to arijmì, na apodeiqje� ìti pn−1 ≥

n + 2 gia n ≥ 5.6. Pìte o arijmì
 (p− 1)! + 1 e�nai dÔnamh tou p, ìpou p pr¸to
 arijmì
?7. Na breje� o mègisto
 koinì
 diairèth
 twn arijm¸n 625 kai 231 kai naekfrasje� autì
 san grammikì
 sundiasmì
 twn parap�nw arijm¸n.8. Na apodeiqje� ìti to ginìmeno tess�rwn diadoqik¸n arijm¸n diaire�taidia tou 24.
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